



OBEC SVĚTLÁ HORA
část Světlá 374, 79331 Světlá Hora

Elektronický podpis - 8.6.2023
Certifikát autora podpisu :
Jméno : Aleš Šimčík
Vydal : PostSignum Qualified CA 4
Platnost do : 4.12.2023 11:09:01-000 +01:00



Váš dopis zn.

Spisová značka 1613/2023/VJ / 2
Č.J. OÚSH/1793/2023
Vyřizuje Jana Vodrážková
Telefon / Fax 554773157
E-mail: vodrazkova@svetlahora.cz
Datum 08. 06. 2023

Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Dne 29.05.2023 povinný subjekt (Obec Světlá Hora), dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, od Vás obdržel žádost k vyřízení tohoto požadavku:

„Žádám Vás o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, a to v souvislosti s možností posílení internetového připojení v místních částech Podlesí, Suchá Rudná, Stará Voda, Dětrichovice.

Tato problematika byla projednávána na zasedání zastupitelstva č. 4 a č. 5. Na zasedání zastupitelstva obce č. 5 nebyl zřejmý další postup a podané informace nebyly srozumitelné. Žádám tímto o písemnou korespondenci, mezi obcí Světlá Hora a oslovenými operátory nebo provozovateli internetových a mobilních služeb. Názvy firem nebo společností, kteří byli osloveni, jaká byla jejich odpověď a jaké byly další kroky obce Světlá Hora.“

Vyřízení žádosti:

Dne 07.10.2022 obec přijala Vaši žádost – výzva k obnovení jednání ohledně internetového připojení v místní části Podlesí, protože máte dlouhodobý problém s internetovým připojením ve Vašem domě od Vašeho poskytovatele internetu.

V této žádosti dále informujete obec, že jste se již obrátil na pana (MX-NET), který Vám měl sdělit, že existuje řešení posílení internetu, který čeká na další jednání s obcí. Tato žádost byla předána zastupitelům obce na veřejném zasedání ZO dne 09.01.2023, kde bylo umožněno vystoupení i panu , který na ZO sdělil, že navrhuje vypracovat studii proveditelnosti k řešení posílení internetu v katastru obce, po které se zjistí, kolik taková investice bude stát. Tuto investici odhadl cca ve výši 6.000.000, -Kč. Ale kdyby se do ní pustil, tak pouze za předpokladu, že se na této investici bude podílet obec ve výši 50 %. Po provedení této investice bude 100 % vlastníkem takto nově vybudované sítě společnost MX-NET!

Na základě těchto informací vzniklo v ZO usnesení č. Z4/2023/2b tohoto znění: „Zastupitelstvo obce Světlá Hora uděluje mandát k jednání na zajištění zřízení internetu v katastru obce Světlá Hora k vypracování studie proveditelnosti“.

Dotazujete se, jaké kroky činíme a koho jsme oslovili?

Na základě výše uvedených skutečností, jsme začali vše zjišťovat a prověřovat. Zjistili jsme, že po celém katastru obce jsou provedené rozvody metalických kabelů na internet, ale i část optických do Dětrichovic a i do části Světlé, které spravuje společnost CETIN a.s. Po tomto zjištění jsme začali elektronicky zasílat požadavky a požadovat zpětné informace.

Na základě těchto našich kroků se dostavil v únoru 2023 osobně zástupce od společnosti CETIN a.s., se kterým starosta projel katastr Dětrichovice, aby na místě zjistil, jestli je nějaká reálná možnost v tomto katastru vypracovat variantu k posílení internetu přes bezdrátové připojení. Ale ihned nám sdělil, že taková varianta není možná pro katastr Podlesí, a že takové posílení bude možné provést pouze tímto postupem:

Na základě našeho požadavku CETIN a.s. vypracuje cenové návrhy, jak by šlo tuto záležitost vyřídit a tyto návrhy zašlou jednotlivým operátorům. A pak už záleží pouze na nich, jestli někdo na CETIN a.s. pošle objednávku, aby oni provedli posílení internetové sítě, dle jejich návrhu. Tato procedura běžně trvá minimálně 3-6 měsíců. Do dnešního dne nemáme žádnou zpětnou informaci.

Dále jsme několikrát elektronicky požadovali schůzku se společností BCO, o které hovořil pan [redacted] na ZO dne 09.01.2023. Schůzka nakonec proběhla se zástupcem společnosti BCO na obci dne 23.03.2023.

Tyto informace byly veřejně prezentované na 5. zasedání ZO dne 27.03.2023, přestože tvrdíte, že není v této záležitosti zřejmý další postup! Ale u prezentace jsem sdělil jediný správný postup, tj. dle zákonných norem, že podnikatelské subjekty, které chtějí podnikat v našich katastrech obce si musí podporu vyřídit přes dotace s pomocí BCO. V příloze Vám zasíláme tuto prezentaci, která byla přednesena na tomto ZO.

Dne 20.02.2023 starosta obce obdržel email od pana [redacted], ve kterém mu vyčítá, že si dovolil jednat se společností CETIN, a že nechápe, proč ještě neprovedl oficiální objednávku z obce na studii proveditelnosti na posílení internetu, kterou provede společnost MX-NET, dle výše uvedeného usnesení č. Z4/2023/2b.

Tento email jste Vy osobně roznášel na 5. zasedání ZO, i když jsem neviděl, že by tento zasláný email byl Vám adresován a ani nebyl v materiálech na toto ZO! Takové Vaše jednání pokládám v rozporu s jednacím řádem a zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích. Proto Vás vyzývám, abyste se v budoucnu vyvaroval takového porušování zákonů.

A proč starosta obce neposlal objednávku?

Protože nevznikla starostovi, z usnesení č. Z4/2023/2b, žádná povinnost toto provést. ZO mu udělilo pouze mandát jednat. Ale hlavní důvod byl, že vystavení objednávky na plánované investice do podnikatelské sféry se neshoduje s §38 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích – hospodaření s veřejnými prostředky obce. A starosta pouze dodržuje své právo, ke kterému se zavázal při složení slibu zastupitele, řídit se zákony ČR, dle §69 zákona o obcích!

Dále Vám sdělujeme, že na základě písemného požadavku starosty ze dne 23.03.2023 na obec dne 26.05.2023 přišlo toto sdělení z MPO – Odbor digitalizace a internetu: „*Vážený pane Šimčíku, na adresním místě Světlá Hora – Podlesí, č. p. [redacted] vykazuje k 31.12.2021 disponibilní metalickou přípojku provozovatel infrastruktury společnost CETIN a.s. (IČO 4084063) a to rychlost do 30 Mbit/s. Ministerstvo průmyslu a obchodu optické připojení nebuduje, nicméně v oblastech, které díky Elektronickému sběru dat, který provádí Český telekomunikační úřad, vyhodnotí jako nedostatečně pokryté, může nabídnout dotační podporu podnikatelům v elektronických komunikacích k vybudování sítí vysokorychlostního internetu. Základní sídelní jednotka Podlesí (Kód: 143367) byla předmětem dotační výzvy č. 1 Vybudování vysokokapacitního připojení, bohužel žádný z podnikatelů se k jejímu pokrytí nezavázal. Pokud bude oblast i po dalším sběru dat vykazovat nedostatečné pokrytí, zahrne ji ministerstvo do další dotační výzvy. V tomto směru Vám doporučujeme sledovat web <https://www.verejnakonzultace.cz/> a <https://www.mpo.cz/>. S pozdravem Tým MPO Odbor digitalizace a internetu, www.mpo.cz“*

K této skutečnosti Vám na závěr sdělují, že starosta obce si nechal porovnat rychlost internetu na svém domě ve Světlé u jednoho operátoru s Vaším domem a ten mu sdělil, že Vy máte rychlost internetu vyšší.

Snad z tohoto vyřízení Vám musí být patrné, že jsme na obecním úřadu udělali dostatečné kroky, v návaznosti na usnesení č. Z4/2023/2b, které jsme Vám výše uvedli, s odkazem na zákonné normy, protože obec nepodniká v telekomunikaci.

V přílohách zasíláme požadované dokumenty v kopiích.

Předání proběhne, dle zákona č. 106/1999 Sb., elektronicky, a to stejným způsobem, jakým žadatel povinný subjekt o informaci požádal.

A tím byly požadované informace poskytnuty ve lhůtě pro vyřízení žádosti, včetně jejího zveřejnění na úřední desce obce.

Upozorňujeme Vás, že nelze dále volně šířit a zveřejňovat osobní údaje a informace o soukromí třetích osob, v návaznosti na GDPR.

— S pozdravem

Alois Šimčík
starosta

Příloha:

Zápis č. 5 ze zasedání ZO ze dne 27. 3. 2023

Prezentace ze ZO ze dne 27. 3. 2023

Obec Světlá Hora
Světlá 374
793 31 Světlá Hora

sp. zn. 1613/2023/W

OBEC SVĚTLÁ HORA, okres Bruntál	
Doslo dne: 29. 05. 2023	Zpracovatel: Vč
Cjč: SvH/1613/2023	
Přílohy:	Ukládací znak: 29

dne 29.5.2023

Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Žádám Vás o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a to v souvislosti s možností posílení internetového připojení v místních částech Podlesí, Suchá Rudná, Stará Voda, Dětrichovice. Tato problematika byla projednávána na zasedání zastupitelstva č. 4 a č. 5. Na zasedání zastupitelstva obce č. 5 nebyl zřejmý další postup a podané informace nebyly srozumitelné.

Žádám tímto o písemnou korespondenci, mezi obcí Světlá Hora a oslovenými operátory nebo provozovateli internetových a mobilních služeb. Názvy firem nebo společností, kteří byli osloveni, jaká byla jejich odpověď a jaké byly další kroky obce Světlá Hora.

Dále Vás žádám o zápis ze zasedání zastupitelstva č. 5, které se konalo dne 27. 3. 2023.

Informace mi prosím zašlete do výše uvedené datové schránky.

S pozdravem